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ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ

Με τον Μακαριώτατο Πάπα και Πατριάρχη Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής Θεόδωρο Β΄ είχε
συνάντηση στις 10 Φεβρουαρίου 2015 ο Πρόεδρος της Ρωσίας κ. Β. Πούτιν στο Κάιρο, στα πλαίσια
της επισήμου επισκέψεώς του στην Αίγυπτο.

Στη συνάντηση παρέστησαν ο Πρέσβης της Ρωσικής Ομοσπονδίας στην Αραβική Δημοκρατία της
Αιγύπτου κ. Σ. Κιρπιτσένκο, ο Γραμματέας Τύπου του Αρχηγού του Ρωσικού κράτους κ. Δ. Πεσκόφ,
ο Μητροπολίτης Πηλουσίου Νήφων και ο Ιερέας Βίκτωρ Κουλάγκα, εκπρόσωπος του Πατριάρχου
Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών παρά τον Πατριάρχη Αλεξανδρείας.

Απευθυνόμενος με χαιρετισμό στον συνομιλητή ο Αρχηγός του Ρωσικού κράτους τόνισε τη χαρά
του να συναντηθεί και πάλι με τον Μακαριώτατο Πατριάρχη Θεόδωρο. Το παλαίφατο Πατριαρχείο
Αλεξανδρείας, τόνισε ο κ. Πούτιν, επιτελεί την αποστολή του σε περιοχή όπου η πλειοψηφία των
κατοίκων είναι μουσουλμάνοι. Επίσης σημειώθηκε ότι στη Ρωσία η συντριπτική πλειοψηφία του
πληθυσμού πρεσβεύει την Ορθοδοξία αλλά υπάρχει και μια σεβαστή μερίδα των οπαδών του Ισλάμ.



Όπως και στην Αίγυπτο οι εκπρόσωποι διαφορετικών θρησκειών συνυπάρχουν. Και μάλιστα και οι
μεν και οι δε είναι ιθαγενείς κάτοικοι της χώρας.

«Ξέρετε ότι στον τόπο μας επί αιώνες θα λέγαμε επί χιλιετία διαμορφωνόταν ιδιαίτερες σχέσεις
μεταξύ των εκπροσώπων των διαφόρων θρησκειών. Και αυτές οι σχέσεις είναι κυρίως ο
αλληλοσεβασμός, η αλληλοϋποστήριξη που ερείδονται επί των κοινών ηθικών μας αξιών» ανέφερε
ο Πρόεδρος της Ρωσικής Ομοσπονδίας και υπενθύμισε ότι την ίδια θέση έχει και η σημερινή ηγεσία
της Αιγύπτου.

«Ελπίζω ότι ενεργώντας με αυτό τον τρόπο και πρεσβεύοντας αυτή την προσέγγιση των σχέσεων
μεταξύ των ανθρώπων και εκπροσώπων των διαφόρων θρησκειών, θα ενώσουμε τις προσπάθειεές
μας προκειμένου να αγωνισθούμε, και επαναλαμβάνω, για τις κοινές μας ηθικές αξίες και κοινά μας
ιδεώδη», υπογράμμισε ο Ρώσος Πρόεδρος.

Κατά τη διάρκεια της συνομιλίας ο κ. Β. Πούτιν δήλωσε ότι γνωρίζει τις προσπάθειες του
Προκαθημένου της Εκκλησίας των Αλεξανδρέων για την επίλυση των ανθρωπιστικών
προβλημάτων, τα οποία αντιμετωπίζει ο πληθυσμός της περιοχής και την επιθυμία του να ενισχύσει
και να προωθήσει καλές σχέσεις με την Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας.

«Σας γνωρίζουν στη Ρωσία και Εσείς επίσης γνωρίζετε τη Ρωσία, διότι ζήσατε στη Σοβιετική
Ένωση και ομιλούσατε Ρωσικά», είπε ο κ. Πρόεδρος στο Μακαριώτατο Πατριάρχη Θεόδωρο.

Από την πλευρά του ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Αλεξανδρείας ευχαρίστησε
τον κ. Β. Πούτιν για το ενδιαφέρον του για το Πατριαρχείο Αλεξανδρείας και την υποστήριξη προς
την ἐν Αφρικῃ Ορθόδοξη Εκκλησία. Ο Μακαριώτατος κ. Θεόδωρος επίσης αναφέρθηκε στην αγαθή
στάση της σημερινής ηγεσίας της Αιγύπτου και ειδικότερα δε Προέδρου Άμπνελ Φατάχ ασ-Σίσι
απέναντι στους χριστιανούς.

Σε συνέχεια ο Πατριάρχης Θεόδωρος ενημέρωσε τον Ρώσο Πρόεδρο για το κοινωνικό έργο του
Πατριαρχείου Αλεξανδρείας στην Αφρική και τις προσπάθειες για τη διαφύλαξη της
διαθρησκειακής ειρήνης.

Ο Προκαθήμενος της Εκκλησίας της Αλεξανδρείας ζήτησε τον Πρόεδρο της Ρωσίας να μεταφέρει
την αδελφική του αγάπη στον Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλο.
«Είμαστε μια μεγάλη οικογένεια Ορθοδόξων Εκκλησιών», τόνισε χαρακτηριστικά.

Εν κατακλείδι ακολούθησε ανταλλαγή ενθυμίων μεταξύ του Πατριάρχου Θεοδώρου και Προέδρου κ.
Β. Πούτιν.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50657/
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